SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI TP
COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES MN

DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

SPIRALI POLIURETANO
POLYURETHANE COILS

i

(!4-_& WA

. Diametrid.est.xdint. | Lunghezzaestesa Lunghezza lavoro Pressione i utlizzo Pressione discoppio (olore standard Temperatura di utillizzo
Codice/Code Lengghttube(mt) Work lenght (mt) W ai) Worklngpressure(Barm“C Burslpressure[Balr))pB"t Standard colour Wo'r,kmgtemperature B

SU20402540 4x2,5 4mt 2,00 mt 40x30 150 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C

SU20604050 6x4 5mt 2,50 mt 42x30 150 10 40 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20604075 6x4 7,5mt 3,75 mt 42x30 150 10 40 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20604010 6x4 10 mt 5,00 mt 42x30 150 10 40 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805025 8x5 2,5mt 1,25 mt 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805050 8x5 5mt 2,50 mt 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805075 8x5 7,5mt 3,75 mt 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805010 8x5 10 mt 5,00 mt 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805525 8x5,5 2,5mt 1,25 mt 47x30 150 9 36 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805550 8x5,5 S5mt 2,50 mt 47x30 150 9 36 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805575 8x5,5 7,5mt 3,75 mt 47x30 150 9 36 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20805510 8x5,5 10 mt 5,00 mt 47x30 150 9 36 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20106525 10x6,5 2,5mt 1,25 mt 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20106550 10x6,5 5mt 2,50 mt 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20106575 10x6,5 7,5mt 3,75 mt 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20106510 10x6,5 10 mt 5,00 mt 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20128025 12x8 2,5mt 1,25 mt 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20128050 12x8 5mt 2,50 mt 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20128075 12x8 7,5mt 3,75 mt 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20120810 12x8 10 mt 5,00 mt 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20161050 16x10 5mt 2,50 mt 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20161075 16x10 7,5mt 3,75 mt 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20161010 16x10 10 mt 5,00 mt 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1
SU20161015 16x10 15mt 7,50 mt 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul | -20°C/+60°C 1

Su richiesta possiamo fornire spirali con diametri, lunghezze, colori e materiali diversi
On demand we can supply coils with diameters, lenghts, colours and different materials

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding fittings solutions KONFIT



TP SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI
TP COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES
FITTINGS SOLUTIONS ONFI=

SPIRALI POLIURETANO CON RACCORDO MASCHIO GIREVOLE
POLYURETHANE COILS WITH ROTATING MALE FITTING

Dlametrldest d t. | Lunghezzaestesa Lunghezza lavoro Maschio girevole Pressione di utilizzo Pressionediscoppio Colore standard
Codice/Code Lengghttube(mt) Work lenght (mt) Rotatmgmale W HR el Working pressure (Bar) 23°C Burstpressure(Bar]p;YC Standard colour B

SU30805050 5mt 2,50 mt 1/4 46x30 150 11,5 Azzurra/Azul

SU30805075 8x5 7,5mt 3,75 mt 1/4 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul 1
SU30805010 8x5 10 mt 5,00 mt 1/4 46x30 150 11,5 46 Azzurra/Azul 1
SU30106550 10x6,5 5mt 2,50 mt 1/4 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul 1
SU30106575 10x6,5 7,5mt 3,75 mt 1/4 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul 1
SU30106510 10x6,5 10 mt 5,00 mt 1/4 60x40 150 7 28 Azzurra/Azul 1
SU30128050 12x8 5mt 2,50 mt 3/8 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul 1
SU30128075 12x8 7,5mt 3,75 mt 3/8 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul 1
SU30120810 12x8 10 mt 5,00 mt 3/8 84x60 150 6 24 Azzurra/Azul 1
SU30161050 16x10 5mt 2,50 mt 1/2 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul 1
SU30161075 16x10 7,5mt 3,75 mt 1/2 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul 1
SU30161010 16x10 10 mt 5,00 mt 1/2 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul 1
SU30161015 16x10 15mt 7,50 mt 1/2 92x60 150 5 20 Azzurra/Azul 1

Temperatura di utilizzo: da -20°C a +60°C.
Working temperature: from -20°C to +60°C.

Su richiesta possiamo fornire spirali con diametri, lunghezze, colori e materiali diversi
On demand we can supply coils with diameters, lenghts, colours and different materials

m KONFIT fittings solutions Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding



SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI TP
V COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES MN

DNFIiiL_ FITTINGS SOLUTIONS

SPIRALI RILSAN PA11 DIN 74324
COILS RILSAN PA11 DIN 74324

N

Codicercone Biichif | BT | Gl | o0l e W G ]
SR40080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR40080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR40100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR40100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1

SPIRALE POLIAMMIDE PA12
COIL POLYAMMIDE PA 12

s

ametrid.est.xdi Lunghezza estesa Lunghezza lavoro Pressione i utiizzo Pressione discoppio | Temperatura diutilizzo Colore standard
Codlcel Code Diameter ext.xd.int, Lengghttube(mt) Work lenght (mt) LRI Woﬂungpressure(ﬂar)ﬁ”( Burstpressure(Ba'r’]pBC Standard colour -B

SR41080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 -20°C/+80°C | Arancio/Orange

SR41080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR41100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 11 44 -20°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR41100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 1 44 -20°C/+80°C | Arancio/Orange 1

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding fittings solutions KONFIT @



TP SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI

TP cCoOILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES /7'/:1_/@
FITTINGS SOLUTIONS ONIFI=+

SPIRALE RILSAN PA11 RACCORDATA BAIONETTA
COIL RILSAN PA11 WITH BAYONET

s

: Diametrid.est.xdi Lunghezza estesa Lunghezza lavoro Pressione diutilizzo Pressionediscoppio | Temperatura diutilizzo Colorestandard
Codice/Code | nerai xdint Lenghttube(mt) |  Worklenghtmt) e Working pressure(Ba)23°C | Burstpressure(Bar]3°C | Working temperature Standard colour
8X6 19 57

SR42080650 5mt 2,50 mt 81x65 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42080675 8X6 7,5 mt 3,75 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42080610 8X6 10 mt 5,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42080620 8X6 20 mt 10,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42100875 10X8 7,5mt 3,75 mt 100x80 1 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42100810 10X8 10 mt 5,00 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42100820 10X8 20 mt 10,00 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR42100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1

SPIRALE RILSAN PA11 CON RUBINETTO UNIVERSALE ED INNESTO GERMANIA
COIL RILSAN PA11 WITH UNIVERSAL COUPLER AND GERMAN MALE CONN.

-

-

Codice/Code | RRILMAIY | {otitaeims | ok | PP | lroymanBuc| buigmatbare | Tocmpetie | il
SR43080650 8X6 5mt 2,50 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43080675 8X6 7,5 mt 3,75 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43080610 8X6 10 mt 5,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43080620 8X6 20 mt 10,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 19 57 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43100875 10X8 7,5mt 3,75 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43100810 10X8 10 mt 5,00 mt 100x80 1 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 1 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43100820 10X8 20 mt 10,00 mt 100x80 11 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1
SR43100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 1 44 -40°C/+80°C | Arancio/Orange 1

KONFIT fittings solutions
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SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI TP
COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES MN
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SPIRALE POLIPROPILENE “ECOSPIR”
COIL POLIPROPILENE “ECOSPIR”

: Diametrid.est.xdi Lunghezza estesa Lunghezza lavoro Pressione diutilizzo Pressionediscoppio | Temperaturadiutilizo Colore standard
Codice/Code Diameterext.xd.int, |  Lenghttube (mt) Work lenght (mt) e Working pressure (Bar) 23°C | Burst pressure (Bar23°C | Working temperature Standard colour
14 56

SR46080650 8X6 5mt 2,50 mt 81x65 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46080675 8X6 7,5 mt 3,75 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46080610 8X6 10 mt 5,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46080620 8X6 20 mt 10,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46100875 10X8 7,5mt 3,75 mt 100x80 1 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46100810 10X8 10 mt 5,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46100820 10X8 20 mt 10,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR46100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1

SPIRALE POLIPROPILENE “ECOSPIR” RACCORDATA BAIONETTA
COIL POLIPROPILENE “ECOSPIR” WITH BAYONET

-

{1

Codice/Code | MIEASIM | st | Lasion | oo | il | bk, | b | dstet
SR47080650 8X6 5mt 2,50 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47080675 8X6 7,5 mt 3,75 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47080610 8X6 10 mt 5,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47080620 8X6 20 mt 10,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47100875 10X8 7,5mt 3,75 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47100810 10X8 10 mt 5,00 mt 100x80 1 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 1 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47100820 10X8 20 mt 10,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR47100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 1 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1

Disegni e dati tecnici non impegnativi «- Drawings and

technical data not binding

fittings solutions KONFIT
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Diametrid. est xdmt Lunghezza estesa
cod-ce/code e

SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI

FITTINGS SOLUTIONS ‘

[T /—

ONFI==

SPIRALE POLIPROPILENE “ECOSPIR” CON RUBINETTO UNIVERSALE ED INNESTO GERMANIA
COIL POLIPROPILENE “ECOSPIR” WITH UNIVERSAL COUPLER AND GERMAN MALE CONN.

{1

s

Lunghezza lavoro
Work lenght (mt)

DexDl (mm) Pressione diutiizzo Pressione discoppio | Temperatura i utilizzo Colore standard
Workmgpressure(ﬂar)B’C Burstpressure(Bar]ZS”C Working temperature Standard colour

SR48080650 5mt 2,50 mt 81x65 -20°C/+60°C | Arancio/Orange

SR48080675 8X6 7,5 mt 3,75 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48080610 8X6 10 mt 5,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48080615 8X6 15 mt 7,50 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48080620 8X6 20 mt 10,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48080630 8X6 30 mt 15,00 mt 81x65 14 56 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48100875 10X8 7,5mt 3,75 mt 100x80 1 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48100810 10X8 10 mt 5,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48100815 10X8 15 mt 7,50 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48100820 10X8 20 mt 10,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1
SR48100830 10X8 30 mt 15,00 mt 100x80 11 44 -20°C/+60°C | Arancio/Orange 1

PISTOLA A REGOLAZIONE PROGRESSIVA

T

KONFIT fittings solutions

SR450014

4

Colore
Colour

Blue

PINZA TAGLIATUBO IN PLASTICA
PLASTIC CUTTER TUBE

Disegni e dati tecnici non impegnativi

=

SR500001

Codice/Code --

Colore
Colour

Blue 1

Drawings and

technical data not binding




SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI TP
COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES MN
ONJFIT =TTines soLuTions

PINZA TAGLIATUBO IN METALLO LAMA PER PINZA TAGLIATUBO IN METALLO
METAL CUTTER TUBE SPARE BLADE FOR METAL CUTTER TUBE

G CRETRENCEND) GEETTED CRRN E

) SR51P0012 0-12 mm 1 SR52P0012 0-12 mm
SR51G0028 0-28 mm 1 SR52G0028 0-28 mm 1

STAFFETTA FISSATUBI
TUBES CLAMP

Codice/Code . ) szlszult?gr:go

SR531004 4 9 114 11,7 8 2,8 10 1

SR531006 6 9 114 11,7 10 2,8 10 1

SR531008 8 12 143 14,6 12 3,8 10 1

SR531010 10 15 172 17,4 13,8 53 10 1

SR530412 12 19 78 20,5 16,8 53 4 1

SR530414 14 21 87 22,5 18,8 53 4 1
B

Temperatura di utilizzo: da 0°C a +40°C
Working temperature: from 0°C to +40°C

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding fittings solutions KONFIT



TP SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI
TP cCoOILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES

FITTINGS SOLUTIONS ONFI=

POLIURETANO CALIBRATO 98 SHORE A ROTOLI DA 100 MT
POLYURETHANE TUBE 98 SHORE A ROLLS 100 MT

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:
- altissima flessibilita alle basse temperature

= - poco sensibile all’effetto “click” e “stress cracking”
- eccellente resistenza all’'abrasione

- buona resistenza agli agenti atmosferici

- buon invecchiamento nel tempo

- estremamente resistente alla fatica

- high flexibility to low temperatures

- low sensibility to “click” and “stress cracking” effects
- excellent resistance to abrasion

- good resistance to atmospheric agents

- good aging

- extremely resistant to exertion

D est, xD int | TolleranzaD.est. | Pressonediutiizz Pressione discoppio | Temj eraturedl uullzzo Raggio di curvatura Rotolo
Codice/Code Tolerance D, ext (mm) | Working ressure(Bar]B"C Burstressure(l!?r;rﬂ“c Beng ing radlus(mm) Rolls (mt)

—— *U1000425 4x2,5 | +/-0,10 -40°C/ +60°C 100 mt
= *U1000604 6x4 | +/-0,10 10 40 | -40°C/460C) 18 100 mt
——— *U1000855 8x5,5 | +/-0,10 11 37 -40°C/ +60°C 30 100 mt
-""'-—-?‘\ *U1000806 8x6 | +/-0,10 7 28 -40°C/+60°C| 35 100 mt
e TS L (1001065 10x6,5 | +/-0,15 10 40 | -40°C/460C) 30 100 mt

*U1001075 10x7,5 | +/-0,15 6,5 27 | -40°C/460°C| 40 100 mt
*U1001008 10x8 | +/-0,15 5,5 22| -40°C/+60°C) 45 100 mt
*U1001209 12x9 | +/-0,15 6 25 | -40°C/+60°C| 50 100 mt

Colori / Colours

*TP Trasparente / Cristal
*AZ Azzurro / Light Blue
*RS Rosso / Red

*GL Giallo / Yellow

*NTNeutro / Neutral
*NR Nero / Black
*VEVerde / Green
*ATAzzurro trasparente
Light blue trasparent

* Colori e misure normalmente a magazzino
* Colours and sizes available in stock

POLIURETANO CALIBRATO 98 SHORE A ROTOLI DA 25 MT
POLYURETHANE TUBE 98 SHORE A ROLLS 25 MT

D est, xD int | TolleranzaDiest. | Pressonediutlimo | Prssionediscoppio | Tem eraluredlunllzzo Raggio di curvatura Rotolo
Codice/Code Tolerance D.ext (mm) | Working ressure(Bar]B‘C Burstressure(l!ar 23‘( Beng ing radlus(mm) Rols (mt)

U0250425 4x2,5 +/-0,10 - 40°C/ +60°C 25 mt
U0250604 6x4 +/-0,10 10 40 - 40°C/+60°C 18 25 mt
U0250806 8x6 +/-0,10 7 28 - 40°C/ +60°C 35 25 mt
Uuo0251008 10x8 +/-0,15 5,5 22 - 40°C/ +60°C 45 25 mt
U0251209 12x9 +/-0,15 6 25 - 40°C/+60°C 50 25 mt

COLORE STANDARD A MAGAZZINO: AZZURRO-NEUTRO SU RICHIESTA NERO-ROSSO-GIALLO-VERDE
COLOUR AVAILABLE IN STOCK: LIGHT BLUE-NEUTRAL - ON DEMAND BLACK-RED-YELLOW-GREEN

U100 - U025: SCALA DI CORREZIONE DELLA PRESSIONE DI SCOPPIO AL VARIARE DELLA TEMPERATURA
U100 - U025: ALTERATION SCALE OF THE VALUE OF BURSTING PRESSURE ACCORDING TO THE TEMPERATURE

-20°C

0°C

+23°C

+30°C

+40°C

+50°C

+60°C

+70°C

1,87 Bar

1,40 Bar

1 Bar

0,84 Bar

0,70 Bar

0,60 Bar

0,52 Bar

0,47 Bar

KONFIT fittings solutions
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FITTINGS SOLUTIONS

TUBO RILSAN PA11 ROTOLI DA 100 MT
RILSAN TUBE PA11 ROLLS 100 MT

i
‘I-t-"'" -

i

yo M

CARATTERISTICHE TECNICHE TUBO:

- elevate proprieta meccaniche

- buone proprieta dielettriche

- eccellente resistenza alla trazione

- basso assorbimento dell’acqua

- elevata resistenza alla pressione

- eccellente stabilita alle alte temperature

- notevole resistenza all'invecchiamento

- notevole resistenza agli idrocarburi ed olii

- elevata resistenza agli estremi climatici

- elevata resistenza d'impatto a temperature
inferiori allo zero

- elevata resistenza all’attacco da parte della
maggior parte degli agenti chimici

: D.est.xD.int | TolleranzaD.est. | Pressionediutiizzo | Pressionediscoppio | Temperaturediutiiizzo | Raggio di curvatura
Codice/Code Tolerance D. ext (mm) | Working pressure Bar)23°C Burstressure(ﬂ?rTB’( Bending radius (mm) Roll (mt)
4x2 44 - 15

TECHNICAL CHARACTERISTICS :

- superior mechanical properties
- good dielectric properties
- excellent impact strength
- low water absorption
- high pressure resistance
- excellent stability to the high temperatures
- good age resistance
- high resistance at the hydrocarbon and oils
- high resistance to the extreme weather conditions
- high impact-resistance for temperatures
lower than 0°C.
- high resistance to attack by most chemicals agents

R1000402 +/-0,10 132 40°C/+130°C 100 mt
R1000425 4x2,5 +/-0,10 32 106 -40°C/+130°C 20 100 mt
R1000604 6x4 +/-0,10 28 84 -40°C/+130°C 30 100 mt
R1000806 8x6 +/-0,10 20 60 -40°C/+130°C 40 100 mt
R1001008 10x8 +/-0,15 15 45 -40°C/+130°C 60 100 mt
R1001210 12x10 +/-0,15 13 39 -40°C/+130°C 85 100 mt
R1001412 14X12 +/-0,15 10 31 -40°C/+130°C 90 100 mt
R1001512 15X12,5 | +/-0,15 12 36 -40°C/+130°C 95 100 mt

COLORE STANDARD A MAGAZZINO: AZZURRO-NEUTRO SU RICHIESTA NERO-ROSSO-GIALLO-VERDE

COLOUR AVAILABLE IN STOCK: LIGHT BLUE-NEUTRAL -

ON DEMAND BLACK-RED-YELLOW-GREEN

TUBO RILSAN PA11 ROTOLI DA 25 MT
RILSAN TUBE PA11 ROLLS 25 MT

: D.est.xD.int | TolleranzaD.est. | Pressionediutiizzo | Pressonediscoppio | Temperaturediutilizzo | Raggio di curvatura
Codice/Code Tolerance D.ext (mm) | Working pressure(Bar) 23°C | Burst ressure (B?:FB“C Bending radius (mm) Roll (mt)
6x4 28 84 30

R0250604 +/-0,10 -40°C/+130°C 25 mt
R0250806 8x6 +/-0,10 20 60 - 40°C/ +130°C 40 25 mt
R0251008 10x8 +/-0,15 15 45 -40°C/+130°C 60 25 mt
COLORE STANDARD A MAGAZZINO: NEUTRO SU RICHIESTA AZZURRO
COLOUR AVAILABLE IN STOCK: NEUTRAL - ON DEMAND LIGHT BLUE

R100 - R025: SCALA DI CORREZIONE DELLA PRESSIONE DI SCOPPIO AL VARIARE DELLA TEMPERATURA

R100 - R025: ALTERATION SCALE OF THE VALUE OF BURSTING PRESSURE ACCORDING TO THE TEMPERATURE

-20°C 0°C +23°C +30°C +40°C +50°C +60°C
1,87 Bar 1,40 Bar 1 Bar 0,90 Bar 0,80 Bar 0,70 Bar 0,60 Bar

Disegni e dati tecnici non impegnativi

Drawings and
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TP SPIRALI E TUBI PLASTICI INDUSTRIALI

TP COILS AND INDUSTRIAL PLASTIC TUBES
FITTINGS SOLUTIONS ONFI=

TUBO POLIAMMIDE PA12 ROTOLI DA 100 MT
POLYAMIDE TUBE PA12 ROLLS 100 MT

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS :

- elevate proprieta meccaniche alla trazione
ed alla flessione continua ed alterna

- high mechanical properties to traction and to
continuous & alternate flexion

- notevole flessibilita - notable flexibility

- buona stabilita al calore - good stability to heat

- notevole resistenza all'invecchiamento - remarkable resistance to aging
- basso assorbimento d’acqua - law water absorption

- notevole resistenza agli idrocarburi e olii e
buona inerzia agli agenti chimici.

- remarkable resistance to hydrocarbons and
oils and good inertness to chemical Agents

D est, xD int | TolleranzaDiest. | Pressonediutlio | Prssionediscoppio | Tem eraturedmullzzo Raggio di curvatura Rotolo
Codice/Code Tolerance D.ext (mm) | Working ressure(l!ar]B“C Burs pressur Bar 23“( Beng ing radlus(mm) Rolls (mt)

P1000402 +/-0,10 130 -40°C/+70°C 100 mt
P1000425 4x2,5 +/-0,10 36 108 -40°C/+70°C 20 100 mt
P1000604 6x4 +/-0,10 27 81 -40°C/ +70°C 30 100 mt
P1000806 8x6 +/-0,10 20 60 -40°C/+70°C 40 100 mt
P1001008 10x8 +/-0,15 15 45 -40°C/+70°C 60 100 mt
P1001210 12x10 +/-0,15 13 39 -40°C/ +70°C 85 100 mt
P1001412 14X12 +/-0,15 12 33 -40°C/+70°C 90 100 mt
P1001512 15X12,5 | +/-0,15 12 36 -40°C/+70°C 90 50 mt

COLORE STANDARD A MAGAZZINO: NEUTRO SU RICHIESTA AZZURRO-BLU-NERO-ROSSO-GIALLO-VERDE
COLOUR AVAILABLE IN STOCK: NEUTRAL - ON DEMAND LIGHT BLUE-BLUE-BLACK-RED-YELLOW-GREEN

TUBO POLIAMMIDE PA12 ROTOLI DA 25 MT

POLYAMIDE TUBE PA12 ROLLS 25 MT
A D.est.x D.int ToIIeranzaD est, | Pressonediutizzo Pressione iscoppio | Temy eraturedl ntlllzzo Ra |o dicurvatura Rotolo
Codice/Code

P0250402 4x2 +/-O,10 44 130 -40°C/ +70°C 15 25 mt
P0250425 4x2,5 +/-0,10 36 108 -40°C/+70°C 20 25 mt
P0250604 6x4 +/-0,10 27 81 -40°C/+70°C 30 25 mt
P0250806 8x6 +/-0,10 20 60 -40°C/ +70°C 40 25 mt
P0251008 10x8 +/-0,15 15 45 -40°C/+70°C 60 25 mt
P0251210 12x10 +/-0,15 13 39 -40°C/+70°C 85 25 mt
P0251412 14X12 +/-0,15 12 33 -40°C/ +70°C 90 25 mt

COLORE STANDARD A MAGAZZINO: NEUTRO SU RICHIESTA AZZURRO-BLU-NERO-ROSSO-GIALLO-VERDE

COLOUR AVAILABLE IN STOCK: NEUTRAL - ON DEMAND LIGHT BLUE-BLUE-BLACK-RED-YELLOW-GREEN

P100 - P025: SCALA DI CORREZIONE DELLA PRESSIONE DI SCOPPIO AL VARIARE DELLA TEMPERATURA
P100 - P025: ALTERATION SCALE OF THE VALUE OF BURSTING PRESSURE ACCORDING TO THE TEMPERATURE

-20°C

0°C

+23°C

+30°C

+40°C

+50°C

+60°C

1,87 Bar

1,40 Bar

1 Bar

0,90 Bar

0,80 Bar

0,70 Bar

0,60 Bar
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TUBO COPEY PA SUPERFLEX
COPEY PA SUPERFLEX TUBE

CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Eccellente resistenza al creep e all'impatto - Excellent creep and impact resistance

- Eccellenti proprieta a temperature elevate - Excellent properties at elevated temperatures

- Eccellente stabilita al calore per lunghi periodi - Excellent stability at heat for long time

- Eccellente resistenza agli agenti chimici, oli, - Excellent resistance at chemical agents, oils, solvents
solventi e agenti atmosferici and atmospheric agents.

: D.est.xD.int | TolleranzaD.est. | Presionediutlizo | Pressonediscoppio | Temperaturediutiizzo | Raggiodi curvatura
Codice/Code Tolerance D, ext (mm) | Working ressure (Bar)23°C | Burstpressure Bar] 23°C Bending radius (mm) Rolls (mt)

COPEY

COPEY0604 6x4 +/-0,10 16 95 -30°C/+80°C 30 100 mt
COPEY0806 8x6 +/-0,10 12,5 50 -30°C/+80°C 60 100 mt
COPEY1008 10x8 +/-0,15 10,5 42 -30°C/+80°C 100 100 mt
COPEY1210 12x10 +/-0,15 9 36 -30°C/+80°C 120 100 mt
COLORE STANDARD A MAGAZZINO: AZZURRO - SU RICHIESTA NEUTRO-NERO
COLOUR AVAILABLE IN STOCK: LIGHT BLUE - ON DEMAND NEUTRAL-BLACK
COPEY: SCALA DI CORREZIONE DELLA PRESSIONE DI SCOPPIO AL VARIARE DELLA TEMPERATURA
COPEY: ALTERATION SCALE OF THE VALUE OF BURSTING PRESSURE ACCORDING TO THE TEMPERATURE
-30°C 0°C +23°C +40°C +60°C +90°C +100°C
2 Bar 1,50 Bar 1 Bar 0,95 Bar 0,90 Bar 0,85 Bar 0,70 Bar

TUBO PTFE
TO50
PTFE TUBE

Applicazioni: Applications:

Le tubazioni della serie PTFE sono state create princi-  The hoses in the PTFE series have been created mainly for
palmente per la conduzione di vernici, oli, aria, acqua, conduction of paints, oil, air, water, fluids containing wa-
fluidi a base acquosa in genere e vapore. ter in general and steam.

— razione naturale; a richiesta altri colori Other colors are available on request.
T0500402 4x2 +/-0,20 27 81 -60°C/+260°C 20 50 mt
T0500604 6x4 +/-0,20 18 54 -60°C/+260°C 30 50 mt
T0500806 8x6 +/-0,20 14 42 -60°C/+260°C 40 50 mt
T0501008 10x8 +/-0,20 12 36 -60°C/+260°C 50 50 mt
T0501210 12x10 +/-0,20 10 30 -60°C/+260°C 85 50 mt
T0501412 14x12 +/-0,20 8 24 -60°C/+260°C 80 50 mt

Tubazioni non idonee per il passaggio di ossigeno,
vapore saturo in pressione e cariche elettrostatiche.
Tubazioni realizzate nella versione standard in colo-

Hoses not suitable for the through flow of oxygen, satu-
rated steam under pressure and electrostatic charges.
Standard version hoses are produced in natural colors.

COLORE STANDARD A MAGAZZINO: NEUTRO
COLOUR AVAILABLE IN STOCK: NEUTRAL

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding
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FITTINGS SOLUTIONS ONFI=

TUBO PVC RETINATO ALIMENTARE
CRISTAL BRAIDED PVC NON TOXIC HOSE

APPLICAZIONI

Tubo alimentare idoneo alla mandata di acqua
potabile e liquidi in genere ove siano richieste
caratteristiche di leggerezza e flessibilita.
Particolarmente indicato nell'industria alimentare,
enologica, cantieristica e navale

APPLICATIONS
Suggested for use in food and beverage dispensing,
deionized and potable water. Food grade that impart
no taste or odor. Crystal clear so the media conveyed
is always visible. It is used in food and wine-making
industry.

: D.est.xD.int | Presionediutiizzo | Pressionediscoppio | Temperaturediutilizzo --
Codice/Code D.ext.x D.int | Workingpressure(8ar] 23°C | Burstpressure B} 23°C | Working temperature Rolls (mt)

PVRA0612 6X12 25 75 -5°C/ +60°C 100
PVRA0814 8X14 20 70 -5°C/ +60°C 100
PVRA1016 10X16 20 65 -5°C/ +60°C 100
PVRA1319 13X19 15 45 -5°C/ +60°C 100
PVRA1622 16X22 10 40 -5°C/ +60°C 50

TUBO PVC 20 BAR
PVC HOSE 20 BAR

APPLICAZIONI

Idoneo alla mandata di acqua ed aria compressa
ove siano richieste caratteristiche di leggerezza e
flessibilita. Particolarmente indicato in agricoltura,
nell'industria edile, cantieristica e navale.

APPLICATIONS
Used for water and compressed air goof flexibility for
agricultural and industrial purpose.

: D.est.xD.int | Presionediutiizzo | Pressionediscoppio | Temperaturediutilizzo --
Codice/Code Working pressure(Bar)23°C | Burst pressure Bar| 23°C | Working temperature Rolls (mt)
PV200614 6x14 60 -5°C/ +60°C 100
PV200817 8x17 20 60 -5°C / +60°C 100

Disegni e dati tecnici non impegnativi

Drawings and

technical data not binding
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DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

TUBO IN GOMMA 20 BAR
RUBBER HOSE 20 BAR

APPLICAZIONI APPLICATIONS

Per mandata di aria compressa ove siano richiesti Used for compressed air good flexibility for agricultural
caratteristiche di leggerezza e flessibilita'. Impiegato  and industrial purpose

in molti usi agricoli ed industriali

: D.est.xD.int | Pressionediutiio | Pressionediscoppio | Temperature diutilizzo --
Codice/Code Working prssure (Bar) 23°C | Burst pressure lI!arrB“C Rols (mt)
20 60 -

GMMAO0614 6x14 20°C/ +70°C 100 mt
GMMAO0817 8x17 20 60 -20°C/ +70°C 100 mt
GMMA1019 10x19 20 60 -20°C/ +70°C 100 mt
GMMA1323 13x23 20 60 -20°C/ +70°C 100 mt
GMMA1626 16x26 20 60 -20°C/ +70°C 50 mt
GMMA1930 19x30 20 60 -20°C/ +70°C 50 mt

TUBO POLIURETANO RETINATO FLESSIBILE
BRAIDED FLEXIBLE POLIURETHANE HOSE

APPLICAZIONI APPLICATIONS

Speciale mescola composta da poliuretano Flexible Polyurethane hose with special antiabrasive
antiabrasivo e PVC.Idoneo alla mandata di acqua ed  cover. Used for water and compressed air goof flexibility
aria compressa ove siano richieste caratteristiche di  for agricultural and industrial purpose.

leggerezza e flessibilita. Particolarmente indicato in

agricoltura, nellindustria edile, cantieristica e navale.

f D.est.xD.int | Pressionediutiizzo Pressionediscoppio | Temperature di utilizzo --
Codice/Code Working pressure(Bar) 23°C | Burst prssure [I!arr23°( Rolls mt)
20 60

POREO0610 6x10 -15°C/ +60°C 100 mt
POREO0812 8x12 20 60 -15°C/ +60°C 100 mt
PORE1015 10x15 20 60 -15°C/ +60°C 100 mt
(ED PORE1319 13x19 20 60 -15°C/ +60°C 100 mt

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding fittings solutions KONFIT



